



# Csorvási Híradó

XXXV. évfolyam 5. szám

2024. július-augusztus

**Shakespeare Szentivánéji álom című darabjára épülve láthattuk a Mesteremberek előadását Szent Iván éjjeléhez kapcsolódóan.**

Az amatőr színjátszókból összeállt alkalmi társulat négy hónapon át próbált, hogy aztán nem kevés izgalommal kiálljon a csorvásiak elé és előadják Pyramus és Thisbe alapvetően tragikus, az együgyű mesterembereknek köszönhetően mégis komikumba fulladt történetét.

A társulat és a darabot szerkesztő, rendező *B. Imre Julianna* azt vállalta, hogy egy könnyed nyáresti szórakozást ajándékoznak a közönségnek – s ezt a vállalat valóra is váltották. Beszámoló a 2. oldalon,

fotó: *Gábrriel János/gabrieldesign.hu*



## ÚJ JÁTÉKOK A GYERMEKEKNEK

**Hat millió forint pályázati forrásból négy új játékelemet telepített az önkormányzat a Liget utcai játszótérre. Az új játékokat nagy örömmel fogadták a gyerekek, esténként sok kisgyermek önefelelt játékától hangos a tér.**

Két évvel ezelőtt arról adhatunk hírt, hogy valamivel több mint egy millió forintot nyert a város a piactér mögött található játszótér fejlesztésére. Most ugyancsak arról számolhatunk be, hogy egy nyertes pályázatnak köszönhetően bővült a játszótér eszközparkja.

– Hat millió forintot nyertünk új játszótéri elemek vásárlására és telepítésére a Magyar Falu Program keretében – ismertette Baráth Lajos polgármester. – A pályázati forrásnak köszönhetően a játszótér gazdagodott egy új hintás toronnyal, egy kombinált egyensúlyozó pályával, egy libikókával és egy rugós játékkal. Minden elem rendelkezik az uniós és a hazai előírásoknak megfelelő tanúsítvánnyal. Saját forrásból új padokat is telepítünk a játszótérre. Fontos volt számomra, hogy a kisgyermekes családok igényeit

szem előtt tartva megragadjuk a pályázati lehetőségeket és előre lépünk ezen a téren is. Ezért is nagy öröm számomra, hogy sikerrel pályáztunk és megújulhatott a játszótér. Köszönöm azt a lakossági felajánlást, melynek keretében néhány játék traktor, markoló is helyet kapott a téren, ezekkel is játszhatnak a gyerekek. Szintén a legkisebbekhez kapcsolódóan jó hír, hogy nyert az István király utcai óvoda korszerűsítését, bővítését célzó pályázatunk: 100 millió forintot fordíthatunk óvodánk fejlesztésére – zárta a városvezető.

**MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF VI. „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótér fejlesztése” Csorvás Liget utcai közterületi játszótér fejlesztése, helyszín: 5920 Csorvás, Liget utca HRSZ: 1690**



## UZONBAN JÁRTAK



Fotó: *Szente Károly*

**Július elején Baráth Lajos polgármester 8 fős delegációval érkezett meg Csorvás erdélyi testvértelepülésére, Uzonba.**

Bordás Enikő polgármester meghívásának eleget téve kulturális és gasztronómiai programokon vettek részt a küldöttség tagjai, melynek eredményeképpen a településvezetők tapasztalatcseréjére is sor került.

Civil szervezetek tagjaival találkoztva erősítették a kapcsolatot, melyet az elődök építettek ki közel három évtizede. A látogatás keretein belül dr. Ráduly István prefektus (Uzon korábbi polgármestere) fogadta a csorvási delegációt hivatalában.

A 18. Uzoni községi napok elengedhetetlen része a főzőverseny, melyre Csorvás is benevezett. Babinyecz János birkapörköltje az idén is nagy sikert aratott a helybeliek körében.

*Vereskáné Salla Valéria  
alpolgármester*



*A hintás torony nagy kedvence lett a gyerekeknek*



## SZÍNHÁZ A SZABADBAN SZENT IVÁN ÉJJELÉN



**Különleges színházi élményben lehetett része június végén az érdeklődő – igen szép számú – közönségnek a művelődési ház előtti téren. Nem kevesebbre vállalkozott egy maréknyi ember, mint-hogy Mesteremberek címmel zenés-táncos előadással kedveskedjen a csorvásiaknak.**

Az előadás Shakespeare *Szentivánéji álom* című darabjára épült. Ez a klasszikus színdarab Szent Iván éjjelén, a nyári napfordulókor játszódik egy Athén melletti erdőben.

Tündérek, királyi pár, polgári ifjú szerelmesek és egyszerű kézművesek keverednek össze a hold sejtelmes fényétől övezve egy bolondos éjszaka erejéig. Nos a színdarabból a mesteremberekre helyezte a hangsúlyt a szerkesztő-rendező B.Imre Julianna, a cél mindössze az önfeledt szórakoztatás volt és ez meg is valósult. A történet szerint Theseus, Athén fejedelme (Orovecz Attila) esküvőre készül Hippolytával, az amazonok királynőjével (Lednej Edit).

Ebből a jeles alkalomból az athéni mesterek úgy döntöttek, ajándékkul a királyi párnak előadnak egy színdarabot, Pyramus és Thisbe szerelmének tragikus történetét. Tetőfi Péter ács (Araczkai Tibor) szigorúan ki is osztja a szerepeket, biztatva társait, készüljenek szorgalommal az előadásra. Némi huzavona után Tompor Mikós, a takács (Baráth Lajos) lesz a hősszerelmes, szíve hölgye pedig nem más, mint Sipák Ferenc fűjtatójavító (Hajnal Zoltán). Kórász Róbert szabó (dr. Szénási Levente) lesz a Hold, akinek sápadt fényénél találkoznak a szerelmesek.

Lavór Tamás bádogos (Seres Péter) a fal, aki könyörtelenül elválasztja egymástól az epekedő szerelmeseket. Vinkli, az asztalos (Keresztesné Piros Ildikó) alakítja az oroszlánt, mondhatni, minden baj okozóját. Puck, a kis tündér (narrátor B. Imre Julianna) óvva inti a közönséget attól, hogy komolyan vegye a komikus tragédiát, vagy tragikus komédiát, segít eligazodni a történetben és komolyan alighavehető ígéretet tesz arra, hogy máskor is lesz még ilyesfajta előadás. Philostratus (Dohányos András) pedig kötelességtudóan figyelmezteti a királyi párt a mesteremberek csapnivaló előadására, de ha már készültek, nézzük meg őket – mondja Theseus. És bizony, a mesteremberek elő is adják a maguk együgyű módján a szerelmesek történetét, mely halálukkal ér véget a királyi pár és az esküvő vendégeinek nagy megkönnyebbülésére, hiszen megkönnyebbülésére, hiszen így végre kedvükre szórakozhatnak, táncolhatnak a vendégek (Kársai-Gombkötő Réka, Maczák István, Maczáké Kaszai Erika, Vereskáné Salla Valéria, Viczián Arnold, Vicziáné Vincze Mónika). A történet térben és időben történő váltásai során a zene jelentette a iránymutatást a közönségnek, s ebben közreműködött Mia, Seres Adél, Sáfár József, valamint a Csorvási Alapfokú Művészeti Iskola kamaracsoportjai.

Eddig az összefoglaló, ám azt még mindenképpen el kell mondanunk, hogy a rendhagyó előadás valóban nagy sikert aratott. Bátorság kellett ahhoz, hogy a város ismertebb alakjai, vezetői vállalják az együgyű

mesterek, illetve a táncosok szerepét és vállalják az ezzel együtt járó próbákat, munkát. Bátorság kellett ahhoz is, hogy egy ötletből valóság váljon, s a csapatot összefogva, olykor nógatva Imre Juli csorvási viszonylatban valami újat életre hívjon. Nem mehetünk el amellett sem, hogy Hajnal Zoli szőke parókájában, méretes kebleivel levette a lábáról a közönséget, Baráth Lajos partnere volt ebben, kiválóan óbégatott a színjátszáshoz semmit sem konyító mesteremberként a darabbeli elérhetetlen kedves iránt. A történet jól szerkesztett, követhető és élvezetes volt, nem több és nem kevesebb, mint amit ígért: könnyed szórakozás egy nyári estére. Mégis, hogy az legyen, aminek készült, sokan és sokat dolgoztak a háttérben éppen úgy, mint amatőr színjátzóként, hiszen négy hónap alatt állt össze minden részletében az előadás, a jelmezektől kezdve a hangosításon keresztül a rögtönzött színháztér kialakításáig. És végül, de nem utolsósorban, kellett hozzá a nyitott és érdeklődő közönség, s hogy ez mennyire megvolt, az már az előadást megelőző izgatott várakozásból érezhető volt és ez meg is adta az este alaphangulát. Mialatt pedig várakoztunk, a művelődési ház kollektívájának segítségével Szent Iván éjjeléhez illő módon ízletes, bűbajos italokat kóstolhattunk, amik többek között denevérfülből, csiganyálból készültek, húzhatunk sorsfordító üzeneteket és szívbeli kívánságainkat a mágikus tűzbe vethettük, hogy nagyobb eséllyel valóra váljanak.

Fotó: Gábrriel János/  
gabrieldesign.hu



### Sajtóközlemény

## Termény és fermentációs takarmányozási technológia kutatás-fejlesztése

2022.04.01.

A Pénzügyminisztérium, mint támogató a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében meghirdetett „GINOP Plusz-2.1.1-21 Vállalati kutatási, fejlesztési és innovációs tevékenységek ösztönzése” tárgyú felhívásra a "Csorvási Gazdák" Mezőgazdasági Termelő és Értékesítő Zártkörűen Működő Részvénytársaság konzorciumi együttműködés keretében támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a támogató 731,80 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesített. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A Csorvási Gazdák Szövetkezet 1949-ben alakult három szövetkezetből. 1975-ben Lenin TSZ néven megvalósult az „egy falu, egy tsz” modell. A szövetkezet gyors fejlődésnek indult. Átalakult a vetésszerkezet, szárító telep létesült, korszerűsödtek az állattartó telepek. A gazdaság ma is eredményesen gazdálkodik. Fejlesztéseit saját, illetve pályázati források bevonásával végzi. Jelenleg is 115 család, és mintegy 150 integrált termelő gyarapodását segítik. 2014. június 26. napjától Csorvási Gazdák Zrt-ként folytatják növénytermesztési és terményforgalmazási tevékenységüket.

**A fejlesztés célja az anyakocák genetikai adottságaiban rejlő további lehetőségek kiaknázása az anyakocák takarmányozásán keresztül.** A dán hypor hibrid sertés genetikai adottságaiban rejlő malacfiálási képesség jelentős növelése a kocák vemhesség és szoptatás ideje alatti táplálási koncepciójának, etetési rendjének megváltoztatásával és egy három elemből álló takarmány termékcsalád kifejlesztésével.

**A kutatás-fejlesztési projektet a Csorvási Gazdák Zrt. a Szege-di Tudományegyetemmel valósítja meg, széleskörű laboratóriumi vizsgálatokkal, telepi ellenőrzött mérésekkel és etetési kísérletekkel.** A fejlesztés eredményeként létrejött új vemhességi és szoptatási táp célja az új összetevőkön és fermentált alapanyagokon keresztül az anyakoca élettani paramétereinek javítása.

A megvalósulás fő helyszíne: 5920 Csorvás, Rákóczi utca 34/1.

A Projekt megvalósításának kezdete: 2022.04.01.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025.03.27.

Csorvási Gazdák Zrt. a projektet az NKFI Hivatal kormányzati kutatási, fejlesztési és innovációs szakpolitikai szempontú támogató véleményében foglalt műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg. A projekt keretében kutatás-fejlesztési, mérési és analitikai szolgáltatásokat vesz igénybe. A projekt megvalósításához szükséges továbbá ipari kutatáshoz és kísérleti fejlesztéshez kapcsolódó anyagfelhasználás, valamint kutató / fejlesztő és technikus / egyéb segédszemélyzet munkavállalók foglalkoztatása.

Projektazonosító: GINOP\_PLUSZ-2.1.1-21-2022-00083

**További információ kérhető:** Turcsán László,

Tel: +36 30 418 4575 e-mail cím: turcsanl@t-online.hu

## GITÁRKONCERT

**2024.**  
**AUGUSZTUS 9.**  
péntek, 18 óra

**HELYSZÍN**  
Csorvás,  
István király utca 28.  
Csorvási Nagy  
Szent Teréz  
Plébánia

**FELLÉPŐK**  
az SZTE Vántus István  
Gyakorló Zeneművészeti  
Szakgimnázium tanulói

Készítő tanár Bozóki Andrea

Bede Barbara  
az Eötvös Alapítvány  
által birtosított  
Sakurai Hohno  
mesterhangszeren  
játszik.

Bede Barbara

Kőszegi Ábel



## Ballag már a vén diák...

Elbúcsúztak a Gulyás Mihály Általános Iskola nyolcadikosai, nagy reményekkel, tervekkkel és álmokkal nekivágva az előttük álló időszaknak. Huszonhárom diák fejezte be sikeresen általános iskolai tanulmányait, egy rövid pihenő után pedig szeptemberben új kalandok kezdődnek számukra választott középfokú iskolájukban.

- Sok sikert kívánunk iskolánk diákjainak, büszkék vagyunk rájuk. A búcsú mindig nehéz tanulóinktól, ugyanakkor örömteli is, hiszen tudjuk, hogy számukra most már új kihívások következnek és bízunk abban, hogy segítségünkkel megfelelően felkészültek a középfokú iskolára – fogalmazott Keresztesné Piros Ildikó, az iskola igazgatója a ballagási ünnepségen. Az igazgató hozzátette, az iskola mindig szeretettel várja vissza volt diákjait, és bízunk abban, hogy az itt töltött nyolc év alatt szövődött barátságok, valamint szép élmények egész életükben elkísérik a diákokat.

- A ballagó ünnepségen elismertük és megjutalmaztuk azokat a diákokat, akik az elmúlt évben kivételes teljesítményt nyújtottak. Ez a nap nem csupán az elért eredmények ünnepléséről szól, hanem arról is, hogy felismerjük a kemény munkát, a kitartást és az elszántság értékét – emelte ki Keresztesné Piros Ildikó.

Ballagó diákjaink a következő jutalmakat vehették át:

**Benyovszki Gergő:** A nyolc évfolyamban nyújtott kitűnő tanulmányi eredményéért, példamutató magatartásáért, szorgalmáért, tanulmányi versenyeken és sportversenyeken való eredményes szerepléséért.

**Barna Petra:** A nyolc évfolyamban nyújtott kitűnő tanulmányi eredményéért, példamutató magatartásáért, szorgalmáért, tanulmányi versenyeken és sportversenyeken való eredményes szerepléséért.

**Ficzere Ibolya:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért, tanulmányi versenyeken és sportversenyeken való eredményes szerepléséért.

**Varga Levente:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért, folyamatos fejlődéséért és kitartásáért.

**Popol Regina:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért, kreatív munkájáért és művészi teljesítményéért, versenyeken való eredményes szerepléséért.

**Faragó Ádám:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért.

**Szűcs Anna:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért.

**Kovács Hajnalka:** Napsugár: A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért. Közösségi munkájáért és közösségépítő tevékenységéért.

**Dobi Renáta:** A nyolc évfolyamban nyújtott szorgalmáért, tanulmányi versenyeken és sportversenyeken való eredményes szerepléséért.

**Orosz Izabella Jázmin:** A nyolc évfolyamban nyújtott példamutató magatartásáért, szorgalmáért.

Iskolánkban ebben az évben három különleges jutalmat adtunk át.

Diákönkormányzati munkájáért dicséretet kapott **Kovács Hajnalka Napsugár**, aki 4 éven keresztül erősítette a DÖK csapatát, aktívan részt vett a programok szervezésében, nagyszerű ötletekkel tette színesebbé a diákéletet és a megvalósításban, kivitelezésben is mindig lelkesen és szívesen segített. Neki köszönhetjük a legtöbb "háttérmunkát".



**Herczeg Tamás**, országgyűlési képviselőnk az idei tanévben is Tehetség-díjat ajánlott fel egy arra érdemes tanulónak. A Tehetség-díjat ebben az évben a nevelőtestület döntése alapján **Dobi Renáta** vette át. A döntésünket a következőkkel támasztjuk alá:



Renátát céltudatos diáknak ismertük meg. Szilárd elképzelései vannak a jövőjéről, hajlandó keményen dolgozni azért, hogy megvalósítsa a kitűzött céljait. Különböző tanulmányi versenyek aktív részvevője volt. A tanulás mellett a kézilabdában is örömet leli, az iskolát több versenyen is képviselte.



Érdeklődése a természettudományokra és a társadalomtudományokra kiterjed, szerteágazó tudását képes több területen is hasznosítani. Szorgalma példamutató, minden munkát, amivel megbízzák igényesen elvégzi, nem ad ki középszerű munkát a kezei közül. Kritikus gondolkodása, munkamorálja még nagy dolgokra predesztinálhatja, ehhez társul még nagyfokú igazságérzete is. Erre szüksége is van, mert a jogi pályát szeretné választani. Kívánjuk, hogy megvalósuljon az elképzelése!

Iskolánk legnívósabb díja a **Szilágyi Menyhért-ösztöndíj**, melyet **Szilágyi Judit** tanárnő, a Szilágyi Menyhért Ösztöndíj alapítója és **Kelemen Mihály** úr adott át a nevelőtestület egyöntetű szavazata alapján **Benyovszki Gergő** 8.a osztályos tanulónak.



Gergő felvételt nyert az Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium reál tagozatára. Nyolc év egy ember életében már egy áttekinthető egység. Ha áttekinthetjük Benyovszki Gergő életszakaszát ebben az iskolában, akkor azt látjuk, hogy udvarias, tisztelettudó, segítőkész fiatalembert ismerhetünk meg. Egy ember személyében ezek a tulajdonságok rendkívül fontosak, de ezek mellett Gergő általános iskolai tanulmányi eredménye mindvégig kitűnő volt, feladatait lelkiismeretesen, nagy szorgalommal végezte. Évekig a sportban is jeleskedett, iskolánk hírnevét védeve is öregbítette. Önként vállalt iskolai közösségi munkája mellett az Edison Klubban is tevékenyen dolgozik. A klubház épí-

tésében a legtöbb munkaórát Ő vállalta, a klub tevékenységében nagy türelemmel foglalkozik a fiatal klubtagokkal, segíti őket munkájukban. Ez a példamutató leszármazó ebben a csoportban is. Gergő mechatronikai mérnöknek fog tovább tanulni. Biztosak vagyunk abban,

hogy a kitűzött célját el fogja érni azzal a szorgalommal és kitartással, ahogyan eddig is tette tanulmányai során. Ehhez kívánunk kitartást, jó egészséget és ehhez kívánunk hozzájárulni a Szilágyi Menyhért-ösztöndíjjal. Sok sikert, szép élményeket kívánunk mindannyiuknak.

### Ballagó diákjaink:

Albert László, Bacsa László, Barna Petra, Békefi Roland, Benyovszki Gergő, Dobi Renáta, Faragó Ádám, Ficzere Ibolya, Fruzsina Mihály, Gombkötő Kristóf, Gombkötő Noel, Kovács Dániel, Kovács Hajnalka, Leszkó Noel, Muszka Nimród, Orosz Izabella, Popol Regina, Széles Adrienn, Szilágyi Adrienn, Szűcs Anna, Tóth Józsué, Varga Levente, Zleovszki Rajmund

**Osztályfőnök Vizin József Krisztián.**

## Felhívás

**az 50., 55., 60. vagy 65. éves házassági évfordulójukat 2024-ban ünneplő csorvási házaspárok részére**

Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvásiak Baráti Társasága hagyományt teremtett azzal, hogy már évek óta megkülönböztetett tisztelettel, ünnepélyes keretek között köszönti azokat a házaspárokat, akik Csorváson élnek, és az adott naptári évben ünneplik a házasságkötésük 50., 55., 60. vagy 65. éves évfordulóját.

Lehetőséget biztosítunk ebben a körben a jelzett évfordulók közös ünneplésére azoknak is, akik sok-sok évvel ezelőtt a házasságukat nem Csorváson kötötték, de itt élnek, és azoknak is, akik Csorváson esküdtek, de az élet máshová sodorta őket. Ha ők is úgy érzik, hogy kötődnek még a településünkhöz, és a tudomásukra jutott lehetőséggel élni szeretnének, jöjjenek el, hogy együtt örülhessünk a kivételesen szép házassági évfordulójuknak.

**Tisztelettel hívjuk és várjuk a jubiláló házaspárokat!**

**Időpont: 2024. augusztus 20. /kedd/ 11:00 óra  
Helyszín: a Csorvási Polgármesteri Hivatal  
házasságkötő terme (5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. sz.)**

Mivel hivatalos tudomásunk csak a Csorváson házasságot kötött párokról van, ezért személyre szóló meghívót csak részükre tudunk küldeni. Őket is, és minden érintettet nagy tisztelettel kérünk, hogy jelezzék az ünnepségen való részvételi szándékukat. A jelentkezéseket a Csorvási Polgármesteri Hivatalban Kovácsné Babar Ibolya, és Oláhné Gyemengyi Éva anyakönyvvezetők várják személyesen, vagy telefonon a 66/258-001/3608 mellékszámmon.

Meghívjuk Önöket, ünnepeljünk étellel, itallal terített asztal mellett közösen, idézzük fel a múlt szép emlékeit, beszélgetünk a jelenről és a jövőről!

*Tisztelettel:  
Csorvás Város Önkormányzata*



## A nagy idő elérkezett, búcsúztak a 6 évesek



Június 8-án ünneplőbe öltözött a lelkünk is. Érdeklődő hozzátartozókkal telt meg a Csorvási Művelődési Ház színházterme. Egyetlen szék sem maradt üresen, a karzaton is érdeklődő arcok várták az óvodától elbúcsúzó gyermekeink ünnepi műsorát.

45 gyermek készült fel arra, hogy elköszönjön az óvodától és belépjen az iskola kapuján. Azt tartják az idős emberek, hogy mindennek eljön a maga ideje. Talán egy varázslat van a dologban, hogy az itt együtt eltöltött 3-4 év, az a számtalan óra egy szempillantás alatt elröppent. Legszívesebben szólítanánk az időt, hogy álljon meg, ne siessen! A következő pillanatban pedig jó érzés tölteni bennünket, hogy mi is a nap főszereplője eddigi életének részesei lehettünk, figyelhettük és támogathattuk fejlődésüket. Az elmúlt időszakban nemcsak gyermekeik tanulhattak tőlünk, hanem mi is tőlük a tiszta gyermeki szeretetet, az egyszerű őszinteséget. Hálásan köszönjük a bizalmat, hogy ránk bízta a legféltettebb

kincsüket és engedték, hogy mindegyikből kis gyémántokat csiszoljunk. Kezeink alatt felfedezték a világot, nyiladozott tehetségük, egyéniségük, tudásuk és még új barátokra is szert tettek. Szép és izgalmas éveket töltöttek el itt, az óvoda falai között. Bízom benne, hogy olyan útravalót kaptak a gyerekek, ami hozzásegíti őket későbbi életük sikereihez, pozitív személyiségük kialakulásához és nem utolsó sorban boldogulásukhoz! A nálunk felépített alapokra az iskolában majd tovább építhetnek a gyerme-

kek és innen a határ a csillagos ég. A szülőktől az alábbi idézetet köszönnék el:

"Óleld, amíg kéri! Hallgasd, amíg mondja! Szeresd, amíg hagyja! Mert olyan gyorsan eljön a pillanat, amikor elindul és Te már nem kísérheted el! Amikor már a saját útját járja, talán vissza sem pillantva rád! Rád, aki aggódva figyeled és csak remélni tudod, hogy nem téved el az úton..."

Boldog iskolás éveket kívánok minden kicsi ballagónknak!

Vicziánné Vincze Mónika  
főigazgató

### Iskolába menő gyermekeink:

Araczkai Bence, Bakos Mira, Benyovszki Pál Ákos, Bokros Vivien Alexandra, Bondár Zente, Borbély Dávid, Chen Zitong, Duda Zsanett, Dudás Emma, Erdélyi Alexandra Róza, Faragó Gábor, Gábrriel Milán, Gombár Dorina Mira, Gyuricza Viktória, Halász Liza Orsolya, Hetényi Dávid Csaba, Hlbocsányi Dániel, Horváth Dorka, Jónás Barbara Tímea, Katona Alexander, Keliger Hanna, Laczi Hanna, Leitner Léna, Madutai Zorka Anna, Murvai Nikolasz, Nagy Molli Angelika, Nika Krisztián, Obsuszt Máté, Oláh Veronika, Papp Dániel György, Popol Tamás, Schill Olívia, Simon Gréta, Sinkó Márk Marcell, Szentesi Rajmund Zoltán, Sztvorecz Áron, Tar Lili Nikolett, Termeczkó Mirella, Toronyi Barnabás, Tóth Árpád Miklós, Tóth Benett, Tóth Richárd, Tóth Zsolt, Uhrin Izabella, Varga Noel

## ÚJ JÁRÓRTÁRSÁK

A Békéscsabai Rendőrkapitányság körzeti megbízottja, a csorvási Varga Balázs zászlós új munkatársával már túl is van a hathetes alapkiképzésen.

Varga Balázs társa Brúnó, a német juhászkutya lett. Brúnó több is mint bajtárs, egyes családtag, hiszen szolgálati kutyaként együtt lakik társával, hogy mindenkor azonnal bevethető legyen. Balázs mellett még Taró Attila törzszászlós és Szabó László zászlós is új járórtársat kapott egy-egy rendőrkutya, Benga és Spyke személyében. Fotónkon a három új páros.

A Békés Vármegyei Rendőrkapitányság tájékoztatása szerint



azok az ebek, akikkel rendőreink hosszabb ideje dolgoznak, lassan nyugdíjas korba érnek, így időszerűvé vált az utánpótlás kiválasztása.

Ha az elkövetkezendő egy év-

ben a most érkezett négy lábúak példásan szolgálnak, elődeikhez hasonlóan speciálisan kiképzett csapaterős szolgálati kutya válik belőlük.

## ÚJABB NYERTES PÁLYÁZATOK

Öt Békés vármegyei TOP Plusz pályázat részesült pozitív elbírálásban, összesen 1 milliárd 203 millió forint értékben.

Az öt pályázat négy megyei települést érint, köztük két pályázattal is: Csorvást.

- Városunk két nyertes pályázat kivitelezésének foghat hozzá, a két pályázat összértéke 499 millió forint - ismertette Baráth Lajos polgármester. - A TOP\_Plusz-3.4.1-23 (Fenntartható humán infrastruktúra) felhívás részeként önkormányzatunk 100 millió forint támogatást nyert el az István király utcai óvoda bővítésére, erre már nagy szükség volt a gyerekek kényelmének érdekében.

A TOP\_Plusz-6.2.1-23 (Fenntartható versenyképes városfejlesztés) felhívásban pedig 399 millió forint támogatást nyertünk el a napközi konyha fejlesztésére, így hamarosan a mai kornak mindenben megfelelő napközikonyhánk lehet - tájékoztatta lapunkat a városvezető.

Baráth Lajos hozzátette, folyamatban van a szennyvíztelep elodázhatatlan fontosságú korszerűsítése, melynek befejezési határideje 2025. közepe, beruházási költsége mintegy 2 milliárd forint. Elmondta azt is, hogy elkészült a Liget utcai játszótér megújítása: 6 millió forint pályázati forrásból új játékelemek kerültek ki a térre, az új játékokat nagy örömmel vették birtokba a gyerekek.

**Hulladékszállítás.** A szelektív kukát augusztus 22-én csütörtöki napon üríti a szolgáltató, a zöld kukát augusztus 27-én kedden. Üveghulladék és használt sütőzsiradék szelektív gyűjtésére a polgármesteri hivatal udvarán kihelyezett hulladékgyűjtők szolgálnak.



### 2024. augusztus 20. Államalapítás ünnepe

Helyszín:  
A Művelődési Ház melletti tér  
(5920 Csorvás, Petőfi u. 12.)

**PROGRAM:**

<p>15.00 Szentmise és kenyérszentelés Helyszín: a Csorvási Nagy Szent Teréz Katolikus Templom</p> <p>16.20 „Régen és most” - kiállítás megnyitó a Művelődési Ház galériájában, csorvási alkotók munkáiból</p> <p>17.00 „Csak egy tánc volt” zenés, szórakoztató műsor</p> <p>18.00 Suhancok táncgyűjtés műsora</p> <p>18.30 Hérics és Kisze Citeraegyüttesek műsora</p> <p>19.00 Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette csoportjának műsora</p>	<p>20.00 Ünnepi köszöntők és díjátadás HERCZEG TAMÁS országgyűlési képviselő köszöntője BARÁTH LAJOS polgármester köszöntője „Csorvás Városért” Emlékplakett kítüntetési díj átadása Kiss-Antal István díj átadása Csorvás Díszpolgára kítüntetési díj átadása</p> <p>21.00 „Együtt a magyarság” című ünnepi műsor Közreműködik: BENKŐ PÉTER kétszeres Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész</p> <p>22.00 Vízijáték - show műsor</p> <p>22.15 JAFFA zenekar koncertje</p>
---	--

Kísérő programok: mesekert, ugrálóvár, kézműves foglalkozás

A helyszínen büfé üzemel. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

A rendezvény ingyenes, szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Szervezők:  
Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.

## ANYAKÖNYVI HÍREK:

### Megérkeztek:

Hajnal Zoltán és Szabados Diána Mariann fia - *Zoltán*  
Popol Ferenc és Gyarmati Nóra Anna fia - *Bence*  
Majdán László Alex és Sajben Regina leánya - *Lilien*  
Muszka Róbert és Gajdács Anita leánya - *Anasztázia*